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N ÔËQMM N QTM QMQ RUU QMM QRç Q NT
O ÔËQMMJMN P QTM QMQ RUU QMM QRç Q NSIO
P ÔËRNR P RUR QUQ TTM QMM QRç Q PO
Q ÔËSPM Q SSR STQ VRU QMM OOçPM∞ U QS
R ÔËTMMLJMO O TTO UMS NMVS QMM OOçPM∞ U TQLTS
S ÔËTMMJMNLJMP P TTO UMS NMVS QMM OOçPM∞ U TPLTR
T ÔËNMMMLJMP N NMTO NMQO NPOS QMM OOçPM∞ U NMQLNMS
U ÔËNMMMJMNLJMQ O NMTO NMQO NPOS QMM OOçPM∞ U NMSLNMU
V ÔËNMMMJMOLJMR P NMTO NMQO NPOS QMM OOçPM∞ U NMQLNMS
NM ÔËNOMMLJMO N NOTO NOVM NRTO SMM OOçPM∞ U NSNLNSP
NN ÔËNOMMJMNLJMP O NOTO NOVM NRTO SMM OOçPM∞ U NSRLNST
NO ÔËNOMMJMQLJMR P NOTO NOVM NRTO SMM OOçPM∞ U NSMLNSO
NP ÔËNQRMLJMP N NROO NRNM NTVO SMM OOçPM∞ U NUTLOMM
NQ ÔËNQRMJMNLJMQ O NROO NRNM NTVO SMM OOçPM∞ U NVNLOMQ
NR ÔËNRUU O NTRT NTPU OMOM QMM OOçPM∞ U NVQ
NS ÔËNTTO O NVRT NVOO OOMQ QMM OOçPM∞ U ONM

Ó¦¹K=N Ó¦¹K=O
Ï¹²˛ÝşÞþš=¹ýK=Þ˛=×¦¹K=N

Ó¦¹K=P
Ï¹²˛ÝşÞþš=¹ýK=Þ˛=×¦¹K=N

Ó¦¹K=Q
Ï¹²˛ÝşÞþš=¹ýK=Þ˛=×¦¹K=N

Ô²˛ð˛ÞŞ= ÔË= −×šŠ¹²˛ŁÝČć²= ¹þˇþÐ= Žš¹²ð³ć= ¹Ł˛×Þ³ć= ðþÞ¹²×³ð¾¦ćI= ¦ýšćğ³ć= Ł= −Ý˛Þš= Ł¦Š= −þÝþłþ
ðŁ˛Š×˛²˛K=‡š×¼Þ¦Ð=½Ý˛Þš¾I= Þ˛= ðþ²þ×ŞÐ=þ−¦×˛š²¹Č= ŁšÞ²¦ÝČ²þ×I= ŁŞ−þÝÞšÞ=¦ž= łþ×Č₣šð˛²˛ÞÞŞ¼= ³łþÝðþŁ=¦= ¦ýšš²
ŁŁ˛×šÞÞŞš=Þ˛×³Ž³=Ğ−¦Ýşð¦=ÍNOK=‡=Þ¦ŽÞšÐ=₣˛¹²¦=¹²˛ð˛ÞŞ=¦ýšć²=−þ=ðþÞ²³×³=×˛žŁ¦²³ć=−Ý¦²³=ŠÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Þ˛
¹¦ÝþŁŞš=ĆÝšýšÞ²Ş=ð×þŁÝ¦K

‡¹š=¹²˛ð˛ÞŞ=¦ýšć²=ž˛ğ¦²Þþš=Ššðþ×˛²¦ŁÞþš=−þð×Ş²¦šK



ÍþÞ²˛Ž=ð×ŞĞÞŞ¼=ŁšÞ²¦ÝČ²þ×þŁ

ÓšðþýšÞŠ˛¾¦¦=−þ=ýþÞ²˛Ž³=ð×ŞĞÞŞ¼=ŁšÞ²¦ÝČ²þ×þŁ

ÍþÞ²˛Ž=ð×ŞĞÞŞ¼=ŁšÞ²¦ÝČ²þ×þŁ=þ¹³ğš¹²ŁÝČš²¹Č=¹=ð×þŁÝ¦K=

‡=ð˛₣š¹²Łš=−×¦ýš×˛=Þ˛=×¦¹KN=−þð˛ž˛Þ=ýþÞ²˛Ž=ŁšÞ²¦ÝČ²þ×˛=‡ËÓÎJfiÚ=Þ˛=¹²˛ð˛Þš=ÔËK

ÍþÞ²˛Ž=¹²˛ð˛ÞþŁ=ÔË

Ó¦¹K=N

Ìš×šŠ=ýþÞ²˛Žþý=−×þŁš×¦²ş=¹þþ²Łš²¹²Ł¦š=¦¹−þÝÞšÞ¦Č=¹²˛ð˛Þ˛=³¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛šýþý³=Þ˛=Þšý=ŁšÞ²¦ÝČ²þ×³K
Ô²˛ð˛Þ= ŠþÝŽšÞ= ˇŞ²ş= ³¹²˛ÞþŁÝšÞ= Þ˛= Þš¹³ğšÐ= ð×þŁÝš= žŠ˛Þ¦Č= ¹²×þłþ= Łš×²¦ð˛ÝşÞþ= Þ˛= −×šŠŁ˛×¦²šÝşÞþ
ŁŞ−þÝÞšÞÞŞÐ=−×þ÷ý=Ł=ð×þŁÝš=×˛žýš×þý= L ažŠI=¹þłÝ˛¹Þþ==²˛ˇÝ¦¾˛ý=PJRK

Ë×š−ÝšÞ¦š= ¹²˛ð˛Þ˛= ð= Þš¹³ğšÐ= ð×þŁÝš= žŠ˛Þ¦Č= −×þ¦žŁþŠ¦²ş= ¹þłÝ˛¹Þþ= ¹²×þ¦²šÝşÞŞý= Þþ×ý˛ý= ¦
×šðþýšÞŠ˛¾¦ČýI=−×¦ŁšŠšÞÞŞý=Ł=¹−š¾K=˛Ýşˇþý˛¼=¦=²¦−þŁŞ¼=−×þšð²˛¼K

ÍþÞ²˛Ž=ðÝ˛−˛Þ˛=Þ˛=ŁšÞ²¦ÝČ²þ×

ËÝ˛−˛Þ= ¦Ý¦= −š×Łþš= žŁšÞþ= ŁþžŠ³¼þŁþŠ˛= ð×š−Č²¹Č= Þš−þ¹×šŠ¹²ŁšÞÞþ= ð= ŁšÞ²¦ÝČ²þ×³= Šþ= šłþ= ³¹²˛ÞþŁð¦K
‡þžŠ³¼þŁþŠŞ= ¹ÝšŠ³š²= Šþ−þÝÞ¦²šÝşÞþ= ð×š−¦²ş= ð= ¹²×þ¦²šÝşÞŞý= ðþÞ¹²×³ð¾¦ČýI= ₣²þˇŞ= Þ˛ł×³žð¦= þ²= Þ¦¼= Þš
−š×šŠ˛Ł˛Ý¦¹ş=Þ˛=ŁšÞ²¦ÝČ²þ×K

Îšþˇ¼þŠ¦ýþ¹²ş=³¹²˛ÞþŁð¦=ðÝ˛−˛Þ˛=Þ˛=ŁšÞ²¦ÝČ²þ×Ş=‡ËÓÎJÚ=¦=Þ˛=‡ÏJONJONMË==þ−×šŠšÝČš²¹Č=ž˛ð˛ž₣¦ðþýK
Ìš×šŠ= ýþÞ²˛Žþý= −×þ¦žŁš¹²¦= þ¹ýþ²×= ðÝ˛−˛Þ˛K= „¹Ý¦= ¹²Łþ×ð¦= ðÝ˛−˛Þ˛= ž˛½¦ð¹¦×þŁ˛ÞŞ

²×˛Þ¹−þ×²¦×þŁþ₣ÞŞý¦=Ł¦Þ²˛ý¦I=²þ=ŁŞð×³²¦²ş=¦¼K=Ì×þŁš×¦²ş=ðÝ˛−˛Þ=Þ˛=¹ŁþˇþŠÞþšI=ˇšž=ž˛šŠ˛Þ¦ÐI=þ²ð×Ş²¦š=šłþ
¹²Łþ×þðK

Ì×¦= ð×š−ÝšÞ¦¦= ðÝ˛−˛Þ˛= ð= ŁšÞ²¦ÝČ²þ×³= −þ¹ÝšŠÞ¦Ð= ŠþÝŽšÞ= Þ˛¼þŠ¦²ş¹Č= Ł= −þŠŁšĞšÞÞþý= ¹þ¹²þČÞ¦¦K
Â˛−×šğ˛š²¹Č=Łþ=Ł×šýČ=¦=−þ¹Ýš=ýþÞ²˛Ž˛=¹²˛Ł¦²ş=ŁšÞ²¦ÝČ²þ×=Þ˛=ðÝ˛−˛ÞI=Łþ=¦žˇšŽ˛Þ¦¦=šłþ=−š×šðþ¹˛K

N=J=ŁšÞ²¦ÝČ²þ× Q=J=−þŠŠþÞ
O=J=¹²˛ð˛Þ=ÔË R=J=²š−Ýþł¦Š×þ¦žþÝČ¾¦Č=žŠ˛Þ¦Č
P=J=ðÝ˛−˛Þ S=J=Þš¹³ğ˛Č=ð×þŁÝČ=žŠ˛Þ¦Č


